informatica/ Ing. Meccanica/ Edile/ Prof. Verdicchio/ 300672016/ Foglio delle risposte +'E RS/OME 4.
Cognome Nome SoryztonN(

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 15/20)
In caso di ripensamento, inserire 1a nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr".

(5 6 [7 8 (9 10711 12 13 14 15 16 17 18 15

D. 1 2 [3 4 [5 (6 |7 [8 19 101112113 _ 11
.._gr_;_r-;,._n_"o‘__A BoClCICACABCA AACADC

Risposta Esercizio 1:

while True:
X = input()
'F ==0:
break
:‘.F x%2 ==0:
print (x/2)
edse
Prfnt()(* 2_>
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VERSIovE 2.

Intormatica’ Ing. Meccanica/ Edile/ Prot. Verdicchio/ 30/06/2016/ Foglio delle risposte

m Nome SoLY Eon/l

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 15/20)
h caso d ripensamento, insenre la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr™.

D. 1t 2 3 4 5 6 7 '8 '9 10/[11 12]13 1415 16 17 18 19 20
m DADCBCCDDACBICAAA A A C A
! | i i § i i ] !
Risposta Esercizio 1:
SIT = raw-input()
1= 0

Wh;w_ | < Le,n(srr):
;1[ sttil=="a' or Sﬁ“[i]='€f' - I -
1= 1+4
e\se:

Prin‘t (str (1 , ond =" ")
i=1+4
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Informatica’ Ing. Meccanica/ Edile/ Prof. Verdicchio/ 30/06/2016/ Foglio delle risposte VEIRSI ONVE 3

Matricola_________ - - y
Cognome Nome ScLUZ(DN

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 15/20)
In caso di ripensamento, inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”.

4 6 17 '8 [9 110]11 (1213 14 (15 16 (17 [ 18 | 19 [ 20 |
(Mo AIC CAICIAIDDABICAD C D CIBICAA

| Corr !

iD. 11 12 13 14 15

Risposta Esercizio 1:
Wl Trpe
X = IMPM‘()
¥= érver)
G{L (x+y)#%40 ==0 :
.Prj'n,f [X-H’)
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Informatica’ Ing. Meccanica/ Edile/ Prot. Verdicchio/ 30/06/201&/ Foglio delle risposte VERSIONTE 4

Cognome Nome Soc ZHOoN(

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 15/20)
In caso di npensamento, insenre la nuova nsposta sotto queila vecchia, alla riga “Corr”.

™, 1 2 3 4 '5 6 7 B 9 10 11 12713 14151617 18119 |20 |
W AABLCAPLDDDAAAABIDACICCA

Corr

Risposta Esercizio 1:

d [=—
e
X = iwpwk‘()
Y= \‘MFM‘()
Z= '\“()w{“()
if x2y and x>z -
max :X
if yzz:
mn = 2
else:
min = Y
elye s
[ Y7 and yz € -
MAX > 1
]][ Yooy &
min = &
2S¢
min = X
0/\32’.
max = =
Risposta Esercizio 2 (vsare-retro): 'lL \/7\”)( J
mmn = X
2\se:
mm = 7/

Print’(mm(-& min )
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